Дом. завдання  на 17. 11. 2010
1). Вивести рівняння дотичної до еліпса, гіперболи, параболи, використовуючи похідну від неявної функції.

2). Довести фокальну властивість гіперболи.

3).* Вивести необхідні і достатні умови того, що дана пряма ax+by=c  дотикається еліпса 
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і приклади  444 3),8);  465 1),3); 585 3); 600, 502; 561, 583 5)

 444. Скласти рівняння еліпса, фокуси якого лежать на вісі абсцис, симетрично, відносно початку координат, знаючи, окрім того, що:

1) його піввісі дорівнюють 5 та 2;

2) його більша вісь дорівнює 10, а відстань між фокусами 2с=8;

3) його мала вісь дорівнює 24,  а відстань між фокусами 2с=10;

4) відстань між його фокусами 2с=6 і ексцентриситет 
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5) його більша вісь дорівнює 20, а ексцентриситет 
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6) його менша вісь дорівнює 10, а ексцентриситет 
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7) відстань між його директрисами дорівнює 5 і відстань між фокусами 2с=4

8) його більша вісь дорівнює 8, а відстань між директрисами дорівнює 16;

9) його мала вісь дорівнює 6, а відстань між директрисами дорівнює 13;

10.   відстань між його директрисами дорівнює 32 і 
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447. (0.5) Дано еліпс 9x2+25y2=225. Знайти:

1) його піввісі;

2) фокуси;

3) ексцентриситет;

4) рівняння директрис.

451. (0.5) Підрахувати відстань від фокуса F(c;0) еліпса
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до односторонньої з цим фокусом директриси.

4). 465. Скласти рівняння еліпса, фокуси якого розташовані на вісі абсцис, симетрично відносно почаку координат, якщо дані:

1) ( 0.5 бала) точка М1(-2
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;2) еліпса і його мала піввісь b=3;

2) ( 0.5 бала) точка М1(2;-2) і його велика піввісь а=4;

3) ( 0.5 бала) точки М1(4;- 
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) і М2(-2
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;3) еліпса;

4) точка М1(
[image: image10.wmf]15

;-1) еліпса і відстань між його фокусами 2с=8;

5) точка М1(2; 
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) еліпса і його ексцентриситет 
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585. Скласти рівняння параболи, вершина якої знаходиться на початку координат, знаючи, що;

1) ( 0.5 бала) парабола розташована симетрично відносно вісі 0x і проходить через точку А(9;6);

2) ( 0.5 бала) парабола розташована симетрично відносно вісі 0x і проходить через точку В(-1;3);

3) ( 0.5 бала) парабола розташована симетрично відносно вісі 0у і проходить через точку С(1;1);

4) ( 0.5 бала) парабола розташована симетрично відносно вісі 0у і проходить через точку D(4;-8).

600. (1 бал) Скласти рівняння параболи, якщо дані її фокус F(7;2) і директриса х–5=0.

5). 518. ( 0.5 бала) Дана гіпербола  16x2–9y2=144. Знайти:

1) півосі a і b;

2) фокуси;

3) ексцентрниситет;

4) рівняння асимптот;

5) рівняння директрис;

554. У наступних випадках визначити, як розташована пряма, відносно гіперболи: чи перетинає, торкається або проходить поза нею:

1) (0,5 бала) x–y–3=0, 
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2) (0,5 бала)  x–2y+1=0, 
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3) (0,5 бала) 7x–5y=0, 
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515 (0.3) Скласти рівняння гіперболи, фокуси якої розташовані на вісі абсцис, симетрично відносно початку координат, знаючи, крім того, що:

1) її вісі 2а=10 і 2b=8;

2) відстань між фокусами 2с=10 і вісь 2b=8;

3) відстань між фокусами 2с=6 і ексцентриситет 
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4) вісь 2а=16 і ексцентриситет 
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5) рівняння асимптот 
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 і відстань між фокусами 2с=6;

6) відстань між директрисами дорівнює 
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 і відстань між фокусами 2с=26;

7) відстань між директрисами дорівнює 
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 і вісь 2b=6;

8) відстань між директрисами дорівнює 
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 ексцентриситет 
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9) рівняння асимптот 
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 і відстань між директрисами 
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561. (1) Провести дотичні до гіперболи 
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 паралельно до прямої 2х+4у–5=0 і обрахувати відстань d між ними.

616. (2) На параболі у2=64х знайти точку М1, найближчу до прямої 4х+3у–144=0, і обрахувати відстань d від точки М1 до цієї прямої.

625. (1) Із фокуса параболи у2=12х під гострим кутом α до осі 0х напрямлений промінь світла. Відомо, що tg α=
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. Дойшовши до параболи, промінь від неї відбився. Скласти рівняння прямої, на якій лежить відбитий помінь

532. Скласти рівняння гіперболи, фокуси якої лежать на вісі абсцис симетрично відносно початку координат, якщо дані рівняння асимптот 
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 і рівняння директрис 
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536. (2) Скласти рівняння гіперболи, фокуси якої лежать у вершинах еліпса 
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 а директриси проходять через фокуси цього еліпса.

502. (1) З лівого фокуса еліпса 
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 під тупим кутом α до вісі 0х напрямлено промінь світла. Відомо, що 
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. Дойшовши до еліпса, помінь від нього відбився. Скласти рівняння прямої, на який лежить відбития помінь.

508. (1) Напрямляючою круглого циліндру є коло радіуса 
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. Визначити, під яким кутом до вісі циліндра потрібно його перетнути площиною, щоб в перерізі отримати еліпс с більшою піввіссю а=2.

445. Скласти рівняння еліпса, фокуси якого лежать на вісі координат, симетрично відносно початку координат, знаючи, окрім того, що:

1) (0.3)   його піввісі дорівнюють відповідно 7 і 2;

2) (0.3) його більша вісь дорівнює 10, а відстань між фокусами 2с=8;

3) відстань між його фокусами 2с=24 і ексцентриситет 
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4) його мала вісь дорівнює 16, а ексцентриситет 
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5) відстань між його фокусами 2с=6 і відстань між директрисами дорівнює 
[image: image35.wmf]3

2

16

;

6) відстань між його дирекрисами дорівнює 
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 і ексцентриситет 
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583. Скласти рівняння параболи, вершина якої знаходиться на початку координат, знаючи, що:

2) (0.3) парабола розташована в правій напівплощині симетрично відносно вісі 0x, і ї параметр p=3;

3) (0.3) парабола розташована в лівій напівплощині симетрично відносно вісі 0x, і ї параметр p=0,5;

4) (0.3) парабола розташована у верхній напівплощині симетрично відносно вісі 0y, і ї параметр 
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5) (0.3) парабола розташована в нижній напівплощині симетрично відносно вісі 0y, і ї параметр p=3.
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